



Carta de menús Uxoa Restaurente

https://carta.menu Barrio Ordoqui, Baztan, Spain

l)948453403 - https://maps.google.es/maps?um=1&ie=UTF-{&geocode=KatclphmIFENMV2yG_rrFaMM&daddr=a&ved=0ahUKEwix_dTlhp3ZAhUQKewKHccn









Aquí encontrarás el menú de Uxoa Restaurente en Baztan. Actualmente hay 17 comidas y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de Uxoa Restaurente: situado en una zona indotrial, entre arizkun y erratzu, muy cerca de una zona autocaravana, bar restaurante con amplio comedor, venta de productos locales, servicio rápido y amplia raciones leer más. El restaurante y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. ¿Solo comer y beber te parece demasiado aburrido? Entonces una visita a este bar deportivo es justo lo que necesitas: además de pequeños bocadillos y menús puedes ver los últimos partidos de fútbol, tenis o Fórmula 1, Además, el menú de este gastropub ofrece una buena y sobre todo completa variedad de cervezas de la región y del mundo, que definitivamente vale la pena probar. Puedes también relajarte en el bar y disfrutar de una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o mientras lo haces), aquí es donde la carne se prepara fresca a la llama abierta asada.

Carta de menús Uxoa Restaurente



Guarniciones

PATATAS FRITAS

Sweets

TARTA DE QUESO

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Salsas

SALSA SALSA

Filetes

ENTRECOT

Restaurant Category

BAR

Este tipo de platos se sirven

ENTRECOT

Postres

TARTA DE QUESO
PUDÍN DE CARAMELO
FLAN CASERO

Ingredientes utilizados



FRAMBUESA FRIJOLES TOMATES

PAPAS
CEBOLLA
QUESO
CEBOLLA

Carta de menús Uxoa Restaurente



Uxoa Restaurente

Barrio Ordoqui, Baztan, Spain

Horario de apertura:

